



По ту и эту сторону экрана...

Я запуталась...

Всё сложнее и сложнее стало общаться с друзьями, близкими, да и просто знакомыми.

В последнее время я стала замечать, что люди в сети и в реальной жизни ведут себя совершенно по-разному: те, кто ведут активную жизнь в социальных сетях совершенно пассивны в реальной жизни и наоборот.

Почему человек боится живого общения? Неужели ему более комфортно существовать в виртуальной сети? А может он хочет казаться более умным, выдавая желаемое за действительное?

В этом я и решила разобраться!

Какие мы по ту и эту сторону экрана компьютерного монитора?

Например мой одноклассник, совершенно не преуспевающий в учебе, вдруг начал очень настойчиво, красноречиво высказывать свои мысли в сети Интернет. Он довольно самоуверенно закрывал всем рты в социальной сети и выражал свои мысли не типичными для него высказываниями. Было совершенно непонятно, кто ведёт с нами диалог от его лица? Ведь на уроках он не отвечал на поставленные ему вопросы, не мог сформулировать свои мысли и связать их в один слаженный текст.

И я задалась вопросом, а один ли он такой? Ведущий «двойную» жизнь? В жизни – стеснительный и молчаливый, а в сети – неугомонный говорун и оратор.

Чтобы разобраться и ответить на все вопросы я провела анкетирование, в котором почувствовали мои ровесники (учащиеся 9-ых классов). В анкетировании приняло участие 70 человек.

Я предложила ответить им на несколько вопросов, ответы на которые помогли бы мне отыскать истину...

В результате проведённого анкетирования были получены следующие результаты:

В результате проведённого анкетирования были получены следующие результаты:

В ответах на первый вопросе я узнала, сколько времени тратят подростки на социальные сети. Выяснилось, что большинство- 32,9% проводят в социальных сетях 2-4 часа, 24,3% проводят там не меньше 6-8 часов, 18,6% 4-6 часов, а 11,4%- 1-2 часа, 7,1%- воздержались от ответа.

Второй вопрос был направлен на то, чтоб выяснить какое общение предпочитают подростки. В результате подсчётов получились следующие результаты: большинство предпочитают прямое, то есть общение – 75,7%, общение в социальных сетях предпочитают - 12,9%, не определились с выбором- 7,1% участников, и воздержались от ответа-4,3%.

Далее я решила узнать, сталкивались ли мои ровесники с людьми, которые совершенно разные по ту и эту сторону экрана? Результат был очевиден- 82,9% участников анкетирования смело ответили, что сталкивались, 14,2%-ответили «нет» и 2,9% не определились с ответом.

В заключении я решила узнать мнение моих ровесников о том, почему же люди, активно живущие в сети, пассивно существуют в реальной жизни? На этот вопрос участники анкетирования отвечали по-разному, но в большинстве ответов было отмечено, что социальные сети затянули и фактически заменили живое общение, а так же, что все больше людей становятся замкнутыми в себе и боятся живого общения, а социальная сеть -является буквально стеной за которой они спрятались от реального мира.

Результаты анкетирования подтвердили мои предположения, что люди буквально поселились в социальных сетях. С ними скучно, не интересно и сложно общаться в реальной жизни. Компьютерная сеть Интернет, которая должна была помочь найти новых друзей и расширить круг общения, наоборот, сузила мир некоторых людей до экрана компьютерного монитора.

Даже если общение в жизни не получается всё - равно нужно стараться развивать в себе умение слушать и слышать собеседника, понимать и быть вежливым. И только после того, как каждый разовьёт в себе эти качества, мы сможем общаться без всяких проблем по ту и эту сторону экрана.

Член пресс-центра «Хроникер»

Зиновьева Алина г. Сыктывкар